



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
CZECH ROWING ASSOCIATION

Měřený trénink adeptů juniorské reprezentace na cca 5,5 km distančně,

Praha 1. 5. 2021

Měřený trénink na cca 5500 m

Datum: 1. 5. 2021

Kategorie budou startovat v pořadí: 2-jří, 1xjří, 1xjky. **Start první posádky bude v 10:30.**

Start – cca 100 m nad úrovní pontonu loděnice USK Praha (Velká Chuchle)

Cíl – cíl závodu „Primátorky“ mezi Železničním a Palackého mostem

Posádky budou startovat letmo cca 100 m nad startovní čarou v 60ti vteřinových intervalech.

Všechny lodě se musí rozjíždět v zóně mezi Modřanským jezem a úrovní 200 m nad startovní čarou a řídit se platnými pravidly jízdy na Vltavě.

Posádky nesmí projíždět startovní čarou ve směru jízdy závodu (mimo svůj závod) po 10:25.

Startovní čísla zajišťují kluby/oddíly.

Bezpečnost: v případě nebezpečné situace volejte na: Víta Kučeru 777 602 942

Pravidla provozu na Vltavě musí být dodržována po celou dobu měřeného tréninku i při rozveslování a vyveslování.

Posádky musí projíždět pod všemi mosty pouze pod prostředním obloukem.

Pokud bude posádka dojeta, nesmí bránit rychlejší lodi v předjetí a musí uvolnit závodní dráhu.

Ve Vyšehradské zatáčce bude umístěna bóje, která vymezuje závodní dráhu a závodník ji musí minout po své pravé ruce. V případě podjetí bóje bude posádka penalizována.

Všichni závodníci a jejich doprovod jsou povinni dodržovat opatření vyplývající ze závazné hygienicko-protiepidemické podmínky konání akce od MZdrav.

Všichni účastníci akce jsou povinni vyplnit selfreporting formulář (viz. příloha) a odevzdat jej. Do depa a na závod mohou být připuštěni pouze účastníci s aktuální tělesnou teplotou do 37,5 st. celsia,

bez klinických známek infekčního onemocnění a s negativním PCR testem (s výjimkou osob, které prokazatelně prodělaly onemocnění COVID-19, v posledních 90 dnech před akcí...).

Všichni účastníci akce jsou povinni absolvovat vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 metodou RT-PCR. Test nesmí být starší 48 hodin v době zahájení akce. Výjimka platí pouze pro účastníky, kteří doloží, že nemoc Covid-19 prodělaly v posledních 90 dnech před zahájením akce...

Všichni účastníci akce jsou povinni vyplnit selfreporting formulář a odevzdat jej zástupci jeho klubu/oddílu.

Formuláře (Výsledek PCR testu nebo potvrzení o prodělání Covid-19, selfreporting formulář) schraňuje zástupce oddílu. Zástupce oddílu do selfreporting formuláře zaznamenává aktuální tělesnou teplotu daného závodníka. Následně odesílá kopie formulářů pomocí aplikace WhatsApp Monice Perglerové (tel.: 739435310) nebo po dohodě odevzdává Vítu Kučerovi, a to v sobotu 1. 5., nejpozději v 9:00. Originály dokumentů uchovává u sebe a po dohodě odevzdává zástupci pořadatele.

Všichni účastníci akce jsou povinni nosit respirátor FFP2 nebo KN95 ve všech prostorách, mimo sportovní aktivity na vodě.

Vít Kučera
Tel.: +420 777 602 942
e-mail: kucera@veslo.cz